



Российская газета: "Бастрыкин поучаствовал в акции "Елка желаний". Он исполнил мечты двух девочек из Москвы и мальчика из Донецка"

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин исполнил мечты двух девочек из столицы и мальчика из Донецка в рамках акции "Елка желаний".

Самая юная участница благотворительной акции - 4-летняя Юлия Овинникова. Ее новогодним желанием было поплавать с дельфином. О новой гитаре мечтала 11-летняя Арина Чтчан. Девочка рассказала, что уже два года обучается игре на этом инструменте, однако сейчас он сломан, и, чтобы заниматься, преподаватель дает ей свою гитару. Такой же подарок мечтал получить и 13-летний Никита Галенко, который сейчас находится на восстановительном лечении в столице. Его дом в Донецке был полностью разрушен, а сам мальчик ранен, поэтому родители отправили его на реабилитацию в Москву.

По приглашению Бастрыкина все дети приехали в главное здание Следственного комитета России, где глава ведомства в праздничной обстановке вручил детям долгожданные подарки.

Александр Бастрыкин предложил Арине и Никите попробовать поиграть на новых гитарах, после чего сам исполнил несколько песен на гитаре.

Руководитель СК рассказал ребятам о ведомственном образовании и отметил, что, если им интересна профессия следователя, они могут поступить в кадетские корпуса Следственного комитета России.

28 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1753506>